
 

 

 

Kedves Partnerünk! 

Fedezd fel velünk a gyártásfelügyelet és automatizáció új dimenzióit! Szakértői 

beszélgetéseink és friss iparági betekintések segítségével új perspektívákat 

nyithatsz meg vállalkozásod előtt. 

Gyakorlati módszerek a digitalizáció bevezetésére 

 

 

Ismerd meg a Mitsubishi Electric gyártásfelügyeleti rendszereit, amelyekkel 

magasabb szintre emelheted vállalkozásod automatizációját! Új, 7 részes 

videósorozatunk és letölthető brosúráink bemutatják, hogyan szerezz teljes kontrollt 

a gyártási folyamatok felett, miközben betekintést nyersz az ipari automatizáció 

innovációiba. 

Eszközeinkkel nem csak a termelékenységet növelheted, hanem a 

gyártástechnológiai fejlődés élvonalába is beléphetsz. Tudd meg hogyan! 

Kíváncsi vagyok a megoldásokra 
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Digitális átalakulás – válasz a gazdasági bizonytalanságra az 

iparban 

 
 

Indulj el a digitális átalakulás útján, hogy vállalkozásod gazdasági 

bizonytalanságban is rendíthetetlen legyen! 

Csatlakozz november 21-én, kedden, ingyenes webináriumunkhoz, ahol 

megismerkedhetsz a legfrissebb iparági trendekkel és azokkal az eszközökkel, 

melyek a digitalizáció útján segítenek. 

Ne maradj le a lehetőségről, regisztrálj még ma! 

Érdekel a webinárium 

 

 

 

 

Fejlett technológia, tapasztalat és know-how 

 

Ezek mind egyesülnek a Mitsubishi Electric automatizálási világában, hogy 

ügyfeleinket megbízható partnerként támogassuk a globális társadalom 

erősítésében. Választ kínálunk a hatékony munkavégzés, a digitalizáció és a 

dekarbonizáció növekvő követelményeire intelligens gyártási megoldásokkal és 
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technológiai innovációkkal bővítve automatizálási rendszereidet. Tudj meg többet 

weboldalunkon! 

Szeretnék többet tudni 
 

 

Tudjuk, hogy nehéz lépést tartani az egyre összetettebb 

megoldásokkal 

 

Ha szeretnél egy egyszerű és vizuális útmutatót arról, hogyan alkalmazd az 

adattudományt a modern gyártósorokon, a Mitsubishi Electric itt van, hogy 

segítsen! 

Fedezd fel, miként érhetsz el versenyelőnyt az adattudomány megfelelő 

stratégiájával, amely még soha nem volt ennyire elérhető. Ez az útmutató 

segít a kezdeti döntésekben és a technológiák mérlegelésében. Töltsd le a 

Whitepapert, hogy megismerd az adattudomány lehetőségeit a gyártásban! 

Letöltöm a Whitepapert 

 

 

Mitsubishi Electric Europe B.V. Magyarországi Fióktelep 

2040 Budaörs, Szabadság út 117 

Tel.: +36 70 3322 372 

https://hu.mitsubishielectric.com/fa 
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